
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 241
van KOEN DANIËLS
datum: 9 april 2019

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Ondersteuningsnetwerken  -  Verdeling middelen

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 387 van 19 april 2018 ontving ik van de 
minister cijfers over de verdeling van de middelen in de ondersteuningsnetwerken.

1. Graag een update van deze gegevens.

2. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 241 van 9 april 2019
van KOEN DANIËLS

Om de vragen over de verdeling van de middelen in de ondersteuningsnetwerken te 
beantwoorden, deed ik beroep op de databanken van het Agentschap voor 
Onderwijsdiensten (AGODI). De AGODI-databanken werden geraadpleegd op 24/04/2019.

1. In bijlage 1 leest de Vlaams volksvertegenwoordiger een verdeling van de 
personeelsmiddelen per ondersteuningsnetwerk voor het schooljaar 2018-2019. De 
scholen in de ondersteuningsnetwerken ontvingen hun omkadering na verdeling door 
de paritaire commissies en na goedkeuring door de Vlaamse Regering op 29 juni 2018. 
In dit overzicht voegde AGODI ook de lestijden en lesuren toe die vanaf het schooljaar 
2018-2019 aan ondersteuningsnetwerken werden toegekend voor coördinatie. 

De scholen voor buitengewoon onderwijs die voor het schooljaar 2017-2018 extra 
lestijden, lesuren en uren kregen (daarbij rekening houdend met overdrachten) voor 
de ondersteuning van leerlingen binnen de ondersteuningsnetwerken ontvingen 
werkingsmiddelen à rato van 161,267 euro per toegekende omkaderingseenheid. 
Deze werkingsmiddelen maakte AGODI over aan de schoolbesturen op 7 december 
2018, samen met de werkingsmiddelen in het kader van de ondersteuning van 
leerlingen die behoren tot type 2, 4, 6 en 7 (auditief). 

Ook voor dit schooljaar 2018-2019 kent AGODI werkingsmiddelen toe aan de scholen 
voor buitengewoon onderwijs die ook de personeelsmiddelen ontvingen. De 
berekening en betaling zal in juli 2019 gebeuren op basis van het te indexeren bedrag 
per omkaderingseenheid. 

2. De toekenning van de middelen, zoals in de bijlage te lezen, geeft uitvoering aan de 
parameters die daarvoor in de regelgeving bepaald zijn. 
Ik verwijs naar de decretaal voorziene evaluatie van de ondersteuningsnetwerken. 

BIJLAGE

Overzicht


